



В Татарстане вынесен приговор в отношении мужчины, напавшего на полицейских на железнодорожном вокзале

Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 27 - летнего Арсена Домрачева. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ, ст. 319 (оскорбление представителя власти, применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что 25 марта 2013 года осуждённый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в здании пригородного вокзала станции Казань, мешал проходу пассажиров в здании вокзала и оскорблял нецензурной бранью его охранников. Сотрудники транспортной полиции пресекли противоправные действия мужчины и предложили ему пройти в дежурную часть для составления протокола об административном правонарушении. Осужденный подчиняться законным требованиям представителей власти отказался, стал публично оскорблять представителей правопорядка и ударил одного из них рукой в область головы. Судом Домрачев признан виновным в совершенных преступлениях и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года. Теперь, если осужденный в течении ближайших двух лет совершил преступление, то он будет направлен для отбывания наказания в исправительную колонию общего режима на 3 года.

Изображения



24 Января 2014

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620625>



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации